

Do wszystkich Wykonawców post. znak: I.271.4.2019

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: I.271.4.2019 w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa stref rekreacji i wypoczynku w Gminie Ćmielów”

Wyjaśnienie nr I treści SIWZ

Gmina Ćmielów działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r., poz. 1986 z późn. zm.) odpowiada na pytania nadesłane w dniu 19/06/2019r. dotyczące ww. postępowania:

Pytanie 1

Czy w ofercie należy uwzględnić koszt wykonania inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej?

Odpowiedź:

Zgodnie z informacją zawartą w rozdziale XII ppkt. 4.4) SIWZ oraz zapisami zawartymi w §6 ust. 1 pkt. 1.8. zał. nr 7 do SIWZ Wykonawca zobowiązany jest do wykonania inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej. Koszt inwentaryzacji Wykonawca winien uwzględnić w cenie ryczałtowej.

Pytanie 2

Zgodnie z projektem budowlanym teren pod siłownię i strefę relaksu zostanie pokryty trawą z naturalnego wysiewu - brak w przedmiarze robót wykonania nawierzchni trawiastej. Jeżeli te roboty są objęte postępowaniem przetargowym to prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót z podaniem szczegółowego zakresu robót oraz obmiaru /dotyczy placu Ćmielów i Piaski Brzostowskie/

Odpowiedź:

Wykonanie nawierzchni trawiastej w obu strefach (częściach zamówienia) nie jest objęte przedmiotem zamówienia.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający przewiduje wykonanie obramowania obrzeżami betonowymi ustawionymi na ławie betonowej nawierzchni bezpiecznej z piasku - jeżeli tak to prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót z podaniem ilości robót do wykonania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje wykonania obramowania obrzeżami betonowymi na ławie betonowej nawierzchni bezpiecznej z piasku w strefie w m. Ćmielów (część zamówienia nr 1).

Pytanie nr 4

Czy w ofercie należy uwzględnić koszt wywieżenia ziemi z korytowania- jeżeli tak to prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót

Odpowiedź:

W cenie ryczałtowej dla części zamówienia nr 1 należy uwzględnić koszt wywieżenia ziemi z korytowania pod nawierzchnią bezpieczną z piasku.

Proszę o uwzględnienie ww. odpowiedzi przy sporządzaniu oferty.

Z up. BURMISTRZA
Sekretarz Miasta i Gminy
Mariola Grabowiecka